

## کتاب نما

خطبات و مقالات سیرت، پروفیسر عبدالجبار شاہ کر۔ ناشر: کتاب سراے، الحمد مارکیٹ، اردو بازار، لاہور۔ فون: ۳۱۸۰۳۳۰۳۳۷-۰۴۲۔ صفحات: ۳۱۲۔ قیمت: درج نہیں۔

اردو زبان اس لحاظ سے خوش قسمت ہے کہ سیرت النبیؐ پر سب سے زیادہ کتابیں اسی زبان میں لکھی جا رہی ہیں۔ پروفیسر شاہ مرحوم کے قائم کردہ کتب خانے 'بیت الحکمت' میں دنیا کی ۲۵ زبانوں میں ۵ ہزار سے زائد کتب سیرت موجود ہیں۔ (ص ۸)

زیر نظر کتاب مصنف کی ریڈیائی تقریروں، رسائل میں شائع شدہ مضامین، مقالات اور چند خطبات پر مشتمل ہے۔ مندرجات ۴۰ عنوانات پر محیط ہیں، ان کے تحت سیرت النبیؐ کے مختلف پہلوؤں پر اظہار خیال کیا گیا ہے۔ چند عنوانات: سیرت النبیؐ کے اختیارات، نبی رحمتؐ صاحب خلق عظیم، حضور اکرمؐ بحیثیت رہبر امور خارجہ، حضور بحیثیت قانون ساز، حضور بحیثیت پیغمبر انقلاب، خطبہ حجۃ الوداع، حضور کی معلمانہ حکمت عملی، ربیع الاول اور اس کے تقاضے، توہین رسالت اور مغرب، سید ابوالاعلیٰ مودودی بحیثیت سیرت نگار۔

مصنف نے کوشش کی ہے کہ سیرت النبیؐ کے ان پہلوؤں کو اجاگر کریں جن کے بارے میں مستشرقین نے حقائق کو مشکوک بنانے کی کوشش کی ہے۔ عہد نبویؐ کے ان مقامات کی اہمیت واضح کی ہے جو آج اپنی اصل حالت میں ہیں اور ان کا تذکرہ کتب سیرت کی زینت ہے۔ جدید عسکری علوم کی روشنی میں حضور اکرمؐ کی دفاعی حکمت عملی کی افہام و تفہیم کی کوشش کی ہے۔ رسول رحمت کے اسوہ تعلیمی کے نقوش بحسن و خوبی واضح کیے ہیں۔ مصنف مدت العمر ایک معلم کی حیثیت سے ان تجربات و مشاہدات سے گزرے جو حضور اکرمؐ کی معلمانہ حیثیت کی تفہیم میں معاون ثابت ہوئے۔ سیرت النبیؐ کا موضوع ایک بحر ناپیدا کنار ہے۔ اس کی شناساوری پروفیسر عبدالجبار شاہ جیسے مشاق اور صاحب عزم انسان ہی کر سکتے تھے۔ سیرت النبیؐ پر ان کی تحاریر و تقاریر کی یہ پہلی جلد ہے۔

مزید کام بھی پیش نظر ہے۔ پروفیسر صاحب موصوف کا اسلوب بیان علمی، تحقیقی اور معلوماتی ہے۔ ان کی تحریریں بھی ان کے خطاب کی مانند دل چسپ اور فکر انگیز ہیں۔ (ظفر حجازی)

سیرت النبیؐ الہم تحقیق، تحریر و ترتیب: شاہ مصباح الدین شکیل۔ ناشر: پاکستان اسٹیٹ آئل کمپنی لمیٹڈ، خیابان اقبال، کلفٹن، کراچی۔ ۵۶۰-۷۔ فون: ۳۸۳۷۰۳۸۳۷-۹۹۲۰۰۲۱۔ صفحات: ۲۷۶۔ ہدیہ: ۳۵۰ روپے۔

شاہ مصباح الدین شکیل سیرت النبیؐ کے موضوع پر ۱۱ سے زائد کتب کے مصنف ہیں۔

سیرت النبیؐ الہم مصنف کی منفرد کاوش ہے۔ اس میں سیرت رسولؐ کو ایک مختلف زاویے سے پیش کیا گیا ہے، اور تفہیم سیرت کے نئے درجے کھول دیے گئے ہیں۔

سیرت النبیؐ الہم کو ایک الہم کی طرح ("۱۲" x "۹" سائز) میں آرٹ پیپر پر تین و آرائش کے ساتھ خوب صورتی سے شائع کیا گیا ہے۔ الہم کا آغاز تعمیر کعبہ کی تاریخ سے ہوتا ہے جس سے معلوم ہوتا ہے کہ بیت اللہ کی بنیاد حضرت آدمؑ نے رکھی، اس میں نماز پڑھی اور اولین طواف کیا۔ خانہ کعبہ کی تعمیر کے ۱۰ مراحل، دیگر تاریخی پہلوؤں اور مسجد حرم کی توسیع کا تذکرہ بھی ہے۔ بعد ازاں انبیاء کرامؑ (حضرت ابراہیمؑ سے حضرت عیسیٰؑ) کی دعوت، جدو جہد اور سیرت عہد بہ عہد ایک سرگذشت کے انداز میں دل چسپ پیرایے میں بیان کی گئی ہے۔ اس کے بعد نبی آخر الزماں حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت اور انقلابی جدو جہد کو مرحلہ وار بیان کیا گیا ہے جو اختتامی مرحلے، یعنی رفیق اعلیٰ کی جانب سفر پر منتج ہوتی ہے۔

گویا سیرت النبیؐ کے ساتھ ساتھ تاریخ اسلام اور احیاء اسلام کی جدو جہد مرحلہ وار دل چسپ اور واقعاتی انداز میں ایک تسلسل سے سامنے آ جاتی ہے۔ قاری اپنے آپ کو اس جدو جہد میں شریک پاتا ہے اور آگے بڑھتا چلا جاتا ہے۔ واقعات کے ساتھ ساتھ خوب صورت رنگین تصاویر قاری کا ذوق و انہماک اور بڑھاتی چلی جاتی ہیں۔ الہم کا بڑا حصہ نبی اکرمؐ کی سیرت پر مبنی ہے، جسے دیکھ کر پڑھ کر جہاں حضورؐ سے محبت و عقیدت میں اضافہ ہوتا ہے وہاں مختلف آثار و مقامات کی تصاویر دیکھ کر قاری کے دل میں ان مقامات کو اپنی آنکھوں سے دیکھنے کی تمنا بھی تڑپنے لگتی ہے۔ اس تڑپ کو مزید مہمیز حسب موقع اشعار بالخصوص اقبال کے اشعار سے ملتی ہے جن کا عمدگی سے انتخاب کیا گیا ہے۔

یہ اس کتاب کا تیسرا ایڈیشن ہے جسے نئے اضافوں کے ساتھ شائع کیا گیا ہے۔ قرآن مجید کی